
KONTROLNA NALOGA/ KRVOŽILJE IN KOŽA ČLOVEKA 

         ŠT. TOČK: __________/21 
Ime in priimek:        OCENA: ____________ 
 
1. V katero skupino obrambnih reakcij sodi vnetni odziv: (obkroži pravilen odgovor)     (1T) 
 
a. specifična, aktivna obramba 
b. specifična, pasivna obramba 
c. nespecifična, aktivna obramba 
d. nespecifična, pasivna obramba 
 
2. Katera skupina levkocitov je vključena v nespecifično obrambo in kakšen je njihov način 
delovanja?               (1T) 
 
 
 
 
 
 
3a Kaj je značilno za osebo, ki ima krvno skupino B?         (1T) 
 
 
 
3b Zakaj oseba, ki ima krvno skupino B, ne more biti dajalec krvi osebi s krvno skupino 0?    (1T) 
 
 
 
 
3c Kakšen je lahko genetski zapis za krvno skupino B?         (1T) 
 
 
 
4. Ali ima oče s krvno skupino 0 in Rh- faktorjem lahko sina, ki bo imel krvno skupino A in Rh- 
faktor, če bo sinova mati imela krvno skupino AB in bo Rh+? Razloži.       (1T) 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. Zakaj včasih pri drugi nosečnosti otroci Rh- mater niso preživeli, če so bili Rh+?     (1T) 
 
 
 
 
 
6. Osebe s hemofilijo nimajo faktorja VIII. Razloži, zakaj je faktor VIII pomemben?     (1T) 
 
 
 
 
 



7. Zakaj se moški pogosteje rodijo s hemofilijo kot ženske, ženske pa so prenašalke te bolezni?     (1T) 
 
 
 
 
 
 
8. Slika prikazuje krvožilni sistem človeka. Napiši, katere strukture so na sliki označene s črkami. (3T) 
 
Struktura A: _________________________ 

Struktura B: _________________________ 

Struktura C: _________________________ 

Struktura E: _________________________ 

Struktura F: _________________________ 

Struktura H: _________________________ 

Struktura I: __________________________ 

Struktura J: __________________________ 

Struktura L: _________________________ 

Struktura M: ________________________ 

Struktura O: _________________________ 

Struktura P: _________________________ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
9. Kakšna oblika hemoglobina se nahaja v krvi pljučne vene? Opiši njegovo zgradbo.      (1T) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



10. V arterijskem delu kapilarne mreže je višji krvni pritisk kot v venskem delu kapilarne mreže. Kaj 
relativno visok krvni pristisk v opisanem delu kapilarne mreže omogoči?      (1T) 
 
 
 
 
 
11. Oba prekata se stisneta hkrati. Razloži, kako prekata dobita impulz za skrčitev.      (1T) 
 
 
 
 
 
 
12. Opiši pot ogljikovega dioksida od mišice noge do pljuč, kjer se izloči iz telesa.     (1T) 
 
 
 
 
 
 
13. Iz česa je zgrajena poroženela plast povrhnjice in kako nastane?       (1T) 
 
 
 
 
14. Imenuj dve nalogi poroženele plasti kože.          (1T) 
 
 
 
15. Če so v koži vzdražena čutila za mraz, se kapilare v koži zožijo. Kje tedaj teče kri in kaj je s tem 
refleksom doseženo?             (1T) 
 
 
 
 
 
 
16. Tako kot pri mačkah se tudi pri nas dlake »naježijo«.Katera dva učinka ima naježanje dlaki pri 
mački, pri nas pa seveda ne?            (1T) 
 
 
 
 
 
 
 
 
17. Kaj označujemo z izrazom lasna čebulica in kaj z izrazom lasni mešiček?      (1T) 
 


